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       ΗΜ/ΝΙΑ: Βόλος, 14/9/2016 
       ΘΕΜΑ: ΑΙΤΗΜΑ ΑΡΩΓΗΣ ΣΕ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ 
 

 
 Ο Σύλλογός μας, ανέλαβε την διεξαγωγή του αγώνα ΤΟΞΟΒΟΛΙΑΣ ανοιχτού 
στίβου, πανελληνίας συμμετοχής στις 18 Σεπτεμβρίου 2016, στο Βόλο, στον οποίο και 
αναμένεται μεγάλη συμμετοχή  αθλητών, κάθε ηλικίας. 
 
 Οι αγώνες θα διεξαχθούν στο «γήπεδο Μακρινίτσης»(Καζανάκι), άνωθεν Περιφερειακού, από 
ώρα 10.00πμ έως 16.00μμ με συνδιοργανωτές τη Δ/νση Αθλητισμού του ΔΟΕΠΑΠ- ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ 
του Δήμου Βόλου και της Π.Ε Μαγνησίας & Σποράδων- ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ. Οι 
αγώνες τελούν υπό την αιγίδα της Ελληνικής Ομοσπονδίας Τοξοβολίας (Ε.Ο.Τ) και έχουν 
χορηγούς το Επιμελητήριο Μαγνησίας και γνωστές επιχειρήσεις της πόλης μας. Θα 
παρεβρίσκεται επίσης αφιλοκερδώς κινητή μονάδα της ΑΝΑΣΑ και εθελοντές διασωστές. 
 
Αναγκαία προϋπόθεση είναι και η παρουσία ιατρού. 
 
Παρακαλούμε να μας απαντήσετε σχετικά, εάν προτίθεστε και δύνασθε με ένα μέλος Σας,  ιατρό, 
να καλύψετε τη διοργάνωση αφιλοκερδώς. 
 
Για συνεννόηση παρακαλούμε επικοινωνήστε : 
 
 Κερασία Πανιού : 6945737624 
 
 Ο Σκοπευτικός Σύλλογος Βόλου(Σ.Σ.Β), ιδρυθείς το 1911, ανήκει στα " ΙΣΤΟΡΙΚΑ 
ΣΩΜΑΤΕΙΑ" με ειδική αθλητική αναγνώριση (υπ’ αριθμ. Ι0- 37) από τη Γενική Γραμματεία 
Αθλητισμού. Είναι ιδρυτικό μέλος της Εθνικής Ομοσπονδίας Σκοποβολής (ΣΚ.Ο.Ε) και της 
Ελληνικής Ομοσπονδίας Τοξοβολίας (Ε.Ο.Τ). Καλλιεργεί συστηματικά τα ολυμπιακά και μόνο 
αθλήματα της Κλασσικής Σκοποβολής και της Ολυμπιακής Τοξοβολίας.  

Η αθλητική του  διαδρομή είναι σπουδαία. Ήδη από το 1924  κατέκτησε το πρώτο 
ολυμπιακό (αργυρό) μετάλλιο για τη χώρα στο άθλημα της σκοποβολής, με τον αείμνηστο 
Ιωάννη Σάππα και από τότε είχε μεγάλες διακρίσεις σε εθνικό και διεθνές επίπεδο, με 
αθλητές του που συμμετείχαν στην Εθνική ομάδα. Η άοκνη αθλητική του παρουσία, 
επιβραβεύτηκε φέτος κατακτώντας συνεχόμενα το τρίτο (3ο)  Εθνικό Πρωτάθλημα στη 
Σκοποβολή. 

Ο ιστορικός του ρόλος για την πόλη του Βόλου είναι αναμφισβήτητος, ύστερα και 
από την καθολική δωρεά της τεράστιας περιουσίας του για την ίδρυση του πρώτου 
αθλητικού Κέντρου στην Ελλάδα (Ε.Α.Κ Βόλου). Για το λόγο αυτό ο Σ.Σ.Β αποτελεί ισόβιο 
μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του ΔΟ.Ε.ΠΑΠ- ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ  του Δήμου Βόλου. 
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Η  κοινωνική προσφορά του ΣΣΒ είναι συνεχής. Συμμετέχει ετησίως αφιλοκερδώς σε 
κοινωνικά προγράμματα αθλητισμού για τα σχολεία υπό την αιγίδα της Δ/σης Αθλητισμού του 
Δήμου Βόλου και του Υπουργείου Παιδείας, στο Αθλητικό Καλοκαίρι, σε προσκοπικούς αγώνες, 
σε πολιτιστικά και κοινωνικά δρώμενα της περιοχής (Φεστιβάλ Τσαγκαράδας κ.α), 
συνεργάζεται με επιστημονικούς φορείς (Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων κ.α), με μοναδικό σκοπό την 
διάδοση των ολυμπιακών αθλημάτων τη Κλασσικής Σκοποβολής και της Τοξοβολίας στις νέες 
ηλικίες. 

Εδρεύει στο Εθνικό Σκοπευτήριο Βόλου, στο Ε.Α.Κ Βόλου( Σταδίου 31- Γορίτσα) και είναι 
από τα μοναδικά αθλητικά σωματεία της πόλης που έχει στις τάξεις του Ομοσπονδιακό 
Προπονητή, το γυμναστή Νικόλαο Μίχα. 

 

 
 
  Με αθλητικούς χαιρετισμούς 
  Εκ της διοικήσεως 

 
 
  
                                Ο Πρόεδρος                                                                             Ο Γραμματέας 
 
                         Δημήτριος Καρπίδας                                                                     Κων/νος  Παΐζάνος 


